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ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   26/2006 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   355/2006 
 

  

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 26η Ιουλίου 2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 26/21-07-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. 

Κουτσούλη ο οποίος απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους- η Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη 

οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και  3) Κοσμόπουλος 

Βασίλειος.  

 

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Μέλιος Ιωάννης 

και 2) Τσακαλάκου Σταυρούλα.    

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής 

Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Πουλόπουλος Δημήτριος, ο οποίος 

συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή ως κανονικό μέλος. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Είδη ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 2005. 

Εισηγούμενη το θέμα η Προεδρεύουσα αναφορικά με τα είδη ατομικής προστασίας ( θερινά 
- χειμερινά) και το γάλα που έπρεπε να έχουν χορηγηθεί στους δικαιούχους εργαζόμενους 
του Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 2005, ενημερώνει το Σώμα ότι: 
Α) για την προμήθεια των ειδών ατομικής προστασίας (θερινά - χειμερινά) η δημοπρασία 
διεξήχθη στο έτος 2006  και δεν είχε αποτέλεσμα όσον αφορά στα γυναικεία ενδύματα.  
Β) για το γάλα διεξήχθησαν δύο διαγωνισμοί χωρίς να υποβληθεί καμία προσφορά. 
 
Τα παραπάνω αναφερόμενα είδη σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία χορηγούνται οι μεν 
θερινές παροχές το μήνα Μάιο οι δε χειμερινές το μήνα Οκτώβριο εκάστου έτους 
[2/12542/0022/20-3-2003 ΚΥΑ (ΦΕΚ 441/Β΄/14-4-2003) εδαφ. Ζ΄].  
 
  
Επειδή  δεν έχουν χορηγηθεί τα είδη αυτά  στους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου 
Καλαμάτας μέσα στις παραπάνω αποκλειστικές προθεσμίες, το Σωματείο Εργαζομένων ΟΤΑ 
Ν. Μεσσηνίας ζητάει να καταβληθεί η αξία τους σε χρήμα προκειμένου να τα προμηθευτούν 
οι δικαιούχοι με τη σχετική διαδικασία που προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία (αριθμ. 
2/12542/0022/20-3-2003 ΚΥΑ (ΦΕΚ 441/Β΄/14-4-2003) εδαφ. Ζ΄). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ΄ αριθμ. 276/2006 απόφασή του εκφράζει τη βούληση 
όπως οι παροχές σε είδη ατομικής προστασίας (θερινά - χειμερινά) και γάλα, έτους 2005, σε 
εργαζόμενους του Δήμου Καλαμάτας, καταβληθούν σε χρήμα προκειμένου να τα 
προμηθευτούν οι δικαιούχοι με απόδοση λογαριασμού προσκομίζοντας στην υπηρεσία τις 
σχετικές αποδείξεις αγοράς, λόγω του ότι έχουν ξεπεραστεί κατά πολύ οι αποκλειστικές 
προθεσμίες που προβλέπονται από τη νομοθεσία για την χορήγηση των παροχών αυτών.  
 
  
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Τη ματαίωση της διαδικασίας για την προμήθεια: α) ειδών ατομικής προστασίας 
(θερινά – χειμερινά) έτους 2005 και β) γάλακτος έτους 2005,  για τους 
δικαιούχους εργαζομένους στο Δήμο Καλαμάτας,  λόγω παρέλευσης των 
αποκλειστικών προθεσμιών χορήγησης των ειδών αυτών στους δικαιούχους 
σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, εισηγούμενη 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την καταβολή σε χρήμα της αξίας των 
συγκεκριμένων ειδών, στους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου Καλαμάτας 
προκειμένου να τα προμηθευθούν μόνοι τους σύμφωνα με τα όσα ο νόμος ορίζει. 
 
 
  Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ  ΤΑ ΜΕΛΗ 
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Γεωργία Θ. Βασιλάκη  1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος  

  4. Πουλόπουλος Δημήτριος 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα   10 Αυγούστου 2006 

Ο ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ 

 
Για τη Γραμματεία της Δ.Ε. 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος 

 
 


